

“Rudari” kažnjeni u 90. minutu



Fudbaleri Kolubare su u utakmici 11. kola Prve lige, na domaćem terenu igrali nerešeno 2:2 sa ekipom IMT. Ovoga puta Lazarevčani su dozvolili rivalu da do boda stigne golom u 90. minutu.



Od prvog sudijskog zvižduka bilo je jasno da učenike trenera Dejana Nikolića, očekuje težak zadatak. Gosti su krenuli napadački i prvi su zapretili, pa su nepreciznost napadača IMT i sjajne odbrane mladog Velimirovića, kumovale da se rezultat na semaforu ne promeni.

Pa ipak, sastav sa Novog Beograda u 12. minutu je stekao prednost. Dobru akciju napadačkog reda u gol je pretvorio Jovanović. Na izjednačenje se nije dugo čekalo. Kolubara je organizovala dobar napad, Đenić je proigrao Filipa Stojnović, a ovaj je loptu poslao iza Mićovićević leđa.

Do odlaska na odmor rezultat se još jednom promenio. Sada su Lazarevčani stekli prednost. Odlično su kombinovali Andreja Stojanović i Janković, ovaj drugi je uputio centaršut, na pravom mestu je bio Đenić i mreža "trakorista" se ponovo zanjihala.



Slavlje fudbalera Kolubare

Nastavak meča je doneo uglavnom izjednačen odnos snaga na terenu, sa tek ponekim pokušajem da se pripreti golmanima. Mada, igra Kolubare nije bila na nivou koji bi garantovao očuvanje prednosti, to su gosti znali da iskoriste u finišu duela.

Izvršio je trener Nikolić nekoliko promena, ali igra nije dobijala na kvalitetu. IMT je propustio nekoliko prilika, dabi u 90. minutu kaznio ležernost odbrane domaćina. U jednoj gužvi pred golom Kolubare najprisebniji je bio Lukić koji je izjednačio rezultati postavio konačan rezultat.



I pre utakice sa IMT trener "rudara" Dejan Nikolić je najavljiivao težak i neizvestan duel. Pognoze su se i obistinile. Strateg Lazarevčana je rekao da su gosti pismena ekipa,koja ima kvalitet i da je kada se sve sabere, rezultat u neku ruku i realan. Nikolić je napomenuo da njegovi izabranici nisu prikazali partiju kakva se očekivala, ali se nada da će naredni mečevi doneti bolje izdanje.



Dejan Nikolić

Onog trenutka kada su gosti izjednačili došlo je do manjeg incidenta, pa je sudija Stefanović kada su se strasti smirile u svlačionicu oslao napadača Kolubare Dejana Đnića i igrača gostiju Ivanoviću.

Kolubara posle 11 odigranih kola ima 20 bodova, a u narednom kolu sledi gostovanje u Pirotu gde će se sastati sa domaćim Radničkim. Pre toga, "rudare" u sredu očekuje meč 1/16 finala Kupa Srbije i utakmica sa Radom. Duel na Banjici počće u 14.30 časova.

PRVA LIGA SRBIJE (11. KOLO)

Loznica - Radnički (P) 1:1

Kolubara - IMT 2:2

Borac (Č) - Radnički 1923 1:2

Zemun - Kabel 1:0

OFK Žarkovo - Dinamo (V) 2:2

Železničar - Dubočica 0:0

Budućnost - Radnički (SM) 1:1

Trajal - Grafičar 4:1

Jagodina - Sloga (KV) 2:0

PLASMAN: Radnički 1923 29, Kabel 25, Kolubara 20, Borac (Č) 19, Grafičar, Jagodina po 18, Trajal, Loznica po 16, Budućnost (D) 15, Železničar (P), Radnički (P) po 14, OFK Žarkovo 13, IMT, Dubočica po 12, Zemun 11, Sloga (KV) 12, Radnički (SM), Dinamo (V) po 7 bodova.

U 12. kolu narednog vikenda sastaju se: Dinamo (V) - Dubočica, Sloga (KV) - Železničar (P), Radnički (SM) - Jagodina, Grafičar - Budućnost (D), IMT- Trajal, Radnički (P) - Kolubara, Kabel - Loznica, Radnički 1923 - Zemun, OFK Žarkovo - Borac (Č).